

闫建国在我区看望慰问“临汾好人”“临汾市道德模范”代表

本报讯(记者 刘雅慧)1月22日,在乙巳蛇年新春佳节来临之际,市委宣传部长、一级巡视员闫建国看望慰问“临汾好人”“临汾市道德模范”高松霖,为他送去党和政府的关心关爱和节日祝福。市委宣传副部长郭慧慧,区政协党组书记、区委宣传部部长郭亮一同慰问。

在尧都区双河公园养老中心,闫建国亲切慰问了“临汾好人”“临汾市道德模范”高松霖,赞扬他以爱老敬老、大爱无疆的精神,带动了一方孝老爱亲的良好风尚。同时,探望了养老中心的老人们,详细了解他们日常生活情况并致以新春祝福。

闫建国强调,身边好人、道德模范用自己的爱心善举诠释了中华民族的传统美德。要大力宣传道德模范的先进事迹,传播正能量,弘扬真善美,共同为我市加快实现“三个努力成为”目标、推动高质量发展全面提速凝聚强大的精神力量。

崔绍民以“四不两直”方式督导检查烟花爆竹禁燃禁放工作

本报讯(记者 张译文)1月28日晚上,正值除夕之夜,区委书记崔绍民以“四不两直”方式,实地督导检查烟花爆竹禁燃禁放工作。

检查过程中,崔绍民一行对主要道路沿线、交叉路口、住宅小区等重点点位进行禁燃禁放巡查,对发现违规燃放烟花爆竹的居民及时劝解教育。对于检查发现的违规燃放、待放的烟花爆竹,责成随行人员移交生态环境执法部门依法予以处置。

崔绍民强调,各相关部门、各乡镇(街道)要加强联防联控,紧盯重点区域、重点时段,开展禁燃禁放烟花爆竹常态化巡逻,坚决做到发现一起,制止一起,推动全域全时段禁燃禁放工作落到实处。广大党员干部要以身作则,积极倡导,严格遵守禁燃禁放规定,主动向家人、亲友和邻里宣传普及禁燃禁放规定,积极参与到乡镇(街道)、村(社区)组织的禁燃禁放活动中去。

崔绍民在市生态环境局尧都分局调研

本报讯(记者 刘雅慧)2月11日,区委书记崔绍民在市生态环境局尧都分局调研并召开座谈会,听取市生态环境局尧都分局去年以来整体工作汇报,对今年工作提出指导性意见。区委常委、区委办主任温济荟一同调研。

在随后召开的座谈会上,崔绍民对大家长期以来的努力和付出给予肯定。并就下一步工作提出要求,要再接再厉,持续做好重点工作。在大气污染防治上,要坚定退出“倒十”目标,常态化开展扬尘治理、禁燃禁放、秸秆禁烧、“三清零”等工作,提前谋划部署好夏季臭氧防治等相关任务,做到开局有力、绝不松懈、一抓到底;在水污染防治上,要以“一泓清水入黄河”工程为牵引,抓好后续项目建设,紧盯两个“国考”断面水质监测,实现水质达标目标;在土壤污染防治上,要严格落实风险管控和修复措施,加强危险化学品、煤矸石等废物监管,切实保护好土壤环境。

要加强自身建设,打造尧都环保“铁军”。全体工作人员要坚定信心,迎难而上,敢于吃苦、敢打硬仗,尽全力实现既定各项工作任务;要严格执行,加大生态环境监管和执法力度,坚持抓早抓小,坚决维护法律法规和制度规定的刚性和权威性,严厉打击各类生态环境违法行为。要严格纪律要求,守牢廉洁底线。不断加强自我约束,抓好后续项目建设,持续开展好群众身边不正之风和腐败问题集中整治,坚决遏制生态环境领域的腐败问题,确保生态环境保护工作取得实效。

2025年区安委会第一次全体(扩大)会议召开

崔绍民主持会议 于乐出席

本报讯(记者 刘雅慧)1月24日,我区召开2025年安委会第一次全体(扩大)会议,对春节期间安全生产工作再安排、再部署。区委书记崔绍民主持会议并讲话。区委副书记、区长于乐出席。

会议指出,全区上下要切实绷紧安全之弦,以高标准、严要求,实举措,落实好安全生产各项要求,严防各类安全事故发生,确保人民群众过一个平安祥和的春节。

会议强调,思想决不能松懈。要深刻认识到春节时段的特殊性和当前安全生产形势的严峻性,以“时刻放心不下”的责任感和“如履薄冰”的危机感,把安全生产工作当作政治任务,始终保持高度紧张和警觉,对辖区薄弱环节、短板不

于乐在尧都高新区调研

本报讯(记者 张译文)2月5日,区委副书记、区长于乐前往尧都高新区调研,了解土地

出让过程中需要协调解决的困难和问题。

于乐强调,各属地和项目单位要加快工作节奏,倒排时间表,加强各部门沟通配合,确保土地出让工作有力推进。各企业要集中力量狠抓科技攻关,加快培育发展新质生产力,铆足发展干劲,开足马力抢订单、抓生产、拓市场,引领全区工业经济发展态势持续走强。尧都高新区要坚持产业培育、招商引资、服务保障一体推进,与区直各相关部门密切协作配合,整合各方资源,形成强大合力,为全区经济高质量发展提质增效作出高新区贡献。

汤晓燕看望慰问新就业群体外卖小哥

本报讯(记者 冯鸽)1月25日上午,在春节即将到来之际,区委副书记、统战部长汤晓燕带领区委社会工作部、区总工会、区慈善总会来到美团外卖临汾华门站看望慰问风雪辛勤工作的外卖员工,为他们送上精心准备的米面油、围巾等慰问礼包,带去了区委、区政府

的关心关爱和节日的美好祝福。

在慰问过程中,汤晓燕与美团站点负责人、外卖小哥亲切交流,耐心细致了解他们的工作时长、个人收入、权益保障等情况,详细询问他们在工作生活中的困难和问题,并叮嘱他们要注意防寒保暖,合理安排劳动时间,保障自身健康安全。

石广武春节期间在尧都古镇调研安全工作

本报讯(记者 刘雅慧)1月29日,是乙巳蛇年春节,当天上午,区委常委、常务副区长石广武深入尧都古镇调研安全防范措施、应急准备及秩序维护工作。区政府办、区应急管理局、文旅局、区消防救援局、市场监管局、乔李镇、涝洮河负责人一同调研。

石广武强调,安全责任重于泰山。游乐场作为节假日人流密集场所,各相关部门和游乐场经营单位要时刻绷紧安全这根弦,确保各项安全措施落到实处。景区负责人要安排好春节期间安全管理工作,加大游乐设施检查维护频次,确保广大游客玩的放心、玩的开心。

要建立健全应急预案,加强值班值守和应急演练,确保在突发情况下能够迅速响应、有效处置,确保广大人民群众度过一个安全、温馨、快乐、祥和的新春佳节。



日前,鼓楼西街街道复兴社区联合五洲物业及合美口腔医院,在泰和福邸共同举办了以“元宵佳节聚邻里,和谐社区共团圆”为主题的送汤圆活动。旨在为辖区内快递小哥、外卖小哥以及默默守护社区环境的物业团队,送去节日的温暖与祝福,让他们感受到社区的关怀与社会的温情。图为工作人员正在为快递小哥送上元宵,感谢他们在节日期间依然坚守岗位,为社区居民提供的便捷服务。 本报通讯员 王为民 摄影报道

郭亮调研节前旅游景区安全保障工作

本报讯(实习记者 杨婕)1月23日,区政协党组书记、区委宣传部长郭亮带队调研节前旅游景区安全保障工作,相关区直部门、乡镇及景区负责人一同调研。

在尧都古镇,郭亮一行边走边看,实地查看庙会摊位布置现场及景区安全保障等工作。他要求,各相关部门与乡镇要加强协调配合,突出重点、提前规划,加强对安保人员的培训,做好应急预案和游客安全保障工作的汇报。他强调,相关部门要提前演练,做好预案,落实安全措施,要定期维护消防设施,加大日常巡查和安全隐患排查工作力度。同时,要加强对演艺人员安全设备的排查检查,确保演职人员安全;要强化协同配合,提前协调规划好春节期间游客车

王洪锁带队调研节前重点工作并开展走访慰问活动

本报讯(记者 高洁玮)1月24日,区委常委、副区长王洪锁带队调研节前重点工作并开展走访慰问活动。区政府办、区住建局、区统计局、屯里镇主要负责人一同参加。

在屯里镇,王洪锁一行实地查看了农田现状,详细了解耕地“非粮化”整治的具体情况。他强调,各相关部门要提高政治站位,深刻认识此项工作的重要性和紧迫性,建立健全长效监管机制,加强日常巡查执法,坚决遏制耕地“非粮化”行为。要开展全面排查,摸清底数,建立详细台账,制定科学合理的整治方案,为后续精准施策提供依据,根据不同情况分类处置,有序推进耕地“非粮化”问题整改。

在临汾市城燃天然气有限公司尧都分公司和临汾中石油昆仑燃气有限公司,王洪锁一行来到调度室,详细了解燃气保供、安全管理等情况。他要求,企业要加大巡查力度,强化工作机制,全力提升燃气供给效能,确保节日期间群众生活便捷顺畅;要压实各方责任,严格落实安全防护措施,优化突发事件应急管理,确保春节期间安全形势稳定可控,让人民群众度过一个温暖幸福的春节。

在铁路东街道,王洪锁一行先后深入恒安社区、临钢社区走访慰问了辖区优秀党员、因公牺牲党员家属、包联孤儿等,关切询问他们的生活现状、健康状况及面临的实际困难,并送上慰问品及慰问金,向他们致以新春问候和美好祝福。同时,叮嘱街道社区干部要时刻关心、关注辖区老党员和困难群体,切实把温暖送到群众心坎上。

王云在我区调研景区安全和食品安全工作

本报讯(实习记者 刘懿莹)1月24日,副市长王云在我区调研景区安全和食品安全工作。副区长石新亭一同调研,市、区两级文旅局、市场监督管理局等相关单位负责人参加。

在尧都景区,王云一行实地查看尧都景区内的安全标识标牌、消防设施运行情况,认真检查应急预案、监控设施情况及周边环境状况;在大丰蔬菜生活超市,王云仔细询问肉品、冷冻食品、年货批发区等重要区域的运行情况;其间,王云还对特种设备安全监管工作进行重点检查。

王云强调,年关将近,各相关部门要加大对文保单位的日常巡查和检查力度,认真排查整治文保单位隐患,全面落实各项安全防范措施,牢牢守住安全底线,确保节假日期间的安全稳定;要持续加大食品安全监管和督促指导力度,严把食品安全关,及时消除各类食品安全隐患,把标准流程和管理措施落实落细,确保群众“舌尖上的安全”;各相关单位要加强专项检查,排查隐患,健全应急预案并加强演练,保障节日期间特种设备平稳运行,为人民群众营造安全祥和的节日氛围。

王云强调,年关将近,各相关部门要加大对文保单位的日常巡查和检查力度,认真排查整治文保单位隐患,全面落实各项安全防范措施,牢牢守住安全底线,确保节假日期间的安全稳定;要持续加大食品安全监管和督促指导力度,严把食品安全关,及时消除各类食品安全隐患,把标准流程和管理措施落实落细,确保群众“舌尖上的安全”;各相关单位要加强专项检查,排查隐患,健全应急预案并加强演练,保障节日期间特种设备平稳运行,为人民群众营造安全祥和的节日氛围。